WYKAZ  POSZERZEŃ PODBUDOWY

przez wieś  ZŁOTOPOLICE
          Strona lewa
            km 0+056 – 0,00

                                            0,00 + 1,14
                                            ---------------   x 44  =   0,57 x 44     =    25,08
                                                   2

                 0+100 – 1,14
                                            1,14 + 0,50
                                            ---------------   x 100 =   0,82 x 100   =   82,00
                                                   2

                 0+200 – 0,50
                                            0,50 + 0,00
                                             ---------------   x  98  =  0,25 x 98   =    24,50
                                                   2

               0+298 – 0,00
                                                                          ---------------------------------------- 

                                                                           Razem                 131.58
          Strona lewa
            km 0+768 – 0,00

                                            0,00 + 1,00

                                            ---------------   x 32  =   0,50 x 32     =    16,00

                                                   2

                 0+800 – 1,00

                                            1,00 + 1,00

                                            ---------------   x 100 =   1,00 x 100   =  100,00

                                                   2

                 0+900 – 1,00
                                            1,00 + 0,66

                                             ---------------   x  15  =  0,83 x 15   =     12,45

                                                   2

               0+915 – 0,66

                                                                          ---------------------------------------- 

                                                                           Razem                  128,45
                      Strona prawa
            km 0+120 – 0,00

                                            0,00 + 1,00
                                            ---------------   x 80  =   0,50 x 80 =   40,00
                                                   2

                  0+200 – 1,00
                                            1,00 + 0,00

                                            ---------------   x 98 =   0,50 x 98 =    49,00
                                                   2                         

                  0+298 -  0,00
                                                                          -------------------------------
                                                                                Razem         89,00
         km   0+430 – 0,00

                                            0,00 + 1,62
                                            ---------------   x 70 =  0,81 x 70     =   56,70
                                                   2                         

                 0+500 -  1,62
                                            1,62 + 1,00
                                             ---------------   x  100 = 1,41 x 100 = 141,00
                                                   2

               0+600 – 1,00
                                            1,00 + 0,00
                                            ---------------   x 50  =  0,50 x 50     =   25,00
                                                   2

                 0+650 – 0,00
                                                                         -------------------------------- 
                                                                              Razem              222,70
                 0+662 – 0,00     
                                            0,00 + 0,50
                                            ---------------   x 38 =  0,25 x 38 =      9,50                   
                                                     2                         

                 0+700 -  0,50
                                            0,50 + 0,00
                                             ---------------   x 77 =   0,25 x 77 =  19,25
                                                   2
                0+777 – 0,00
                                                                              ------------------------------ 
                                                                                  Razem         28,75

                0+900 – 0,00   
                                            0,00 + 0,6 6
                                            ---------------   x 15 =  0,33 x 15 =      4,95
                                                   2                         

                 0+915 -  0,66
                                                                          -------------------------------- 

                                                                                  Razem         4,95
             Poszerzenie pospółką  -  222,70 + 28,75 + 4,95 = 256,40

             Poszerzenie istn. nawierzchni brukowcowej tłuczniem 0/63 warstwą grub. 20cm 
                                    131,58 + 89,00 = 220,58  przyjęto   221,0 m2
            Poszerzenie istn. naw. żwirowej pospółką warstwą grub. 16cm 

                                    strona lewa   -   128,45

                                    strona prawa -   256,40 

                                   ----------------------------- 

                                    Łącznie         -   384,85         przyjęto :  385 m2 
